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ACTA DE 9/12/2020 

SESSÃO ORDINÁRIA 

 

ACTA Nº 15/2017-2021 

No dia 9 de Dezembro de 2020, no Edifício Sede, em Tornada, Largo do Rossio nº 

7 A, pelas vinte e uma horas e quinze minutos, e verificada a existência de 

quórum, reuniu a Assembleia da União das Freguesias de Tornada e Salir do Porto 

convocada para as vinte e uma horas, com a seguinte 

 

ORDEM DE TRABALHOS 

 

1. INFORMAÇÃO ESCRITA DO PRESIDENTE DA JUNTA SOBRE A ACTIVIDADE E 

A SITUAÇÃO FINANCEIRA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS; 

2. ORÇAMENTO PARA O ANO DE 2021; 

3. GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA O ANO DE 2021; 

4. PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS PARA O ANO DE 2021; 

5. PROPOSTA AUTORIZAÇÃO PRÉVIA PARA ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS 

PLURIANUAIS; 

6. MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2021; 

7. PROPOSTA DE REGULAMENTO DE UTILIZAÇÃO DO FARDAMENTO E 

EQUIPAMENTOS INDIVIDUAIS; 
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8. APOIO ÀS FREGUESIAS NO QUADRO DA PROMOÇÃO E SALVAGUARDA 

ARTICULADA DOS INTERESSES PRÓPRIOS DAS POPULAÇÕES: 

OFÍCIO N.º 32 DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 01 DE SETEMBRO DE 2020, SOLICITANDO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO NO ÂMBITO DA AQUISIÇÃO DE 

VEÍCULO AUTOMÓVEL; 

 

9. APOIO ÀS FREGUESIAS NO QUADRO DA PROMOÇÃO E SALVAGUARDA 

ARTICULADA DOS INTERESSES PRÓPRIOS DAS POPULAÇÕES: 

OFÍCIO N.º 29 DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 19 DE AGOSTO DE 2020, SOLICITANDO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO NO ÂMBITO DA REPARAÇÃO DE 

VIATURAS NO ANO DE 2020; 

 

10. MINUTAS DE CONTRATOS DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA RAINHA: 

OFÍCIO N.º 14 DA UNIÃO DAS FREGUESIA DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 14 DE JUNHO DE 2020, SOLICITANDO A ATRIBUIÇÃO 

DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS DESPESAS COM 

A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA DO CEMITÉRIO DA RODA AO ALTO DOS 

MOINHOS; 

 

11. MINUTAS DE CONTRATOS DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA RAINHA: 

OFÍCIO N.º 27 DA UNIÃO DAS FREGUESIA DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 10 DE AGOSTO DE 2020, SOLICITANDO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 



   

 União das Freguesias de Tornada e Salir do Porto  
 

Assembleia de Freguesia 
 ____________________________________________________________________________________________ 

Largo do Rossio, nº7-A - Tornada - 2500-315 Caldas da Rainha -  Telefone e Fax: 262 881430 - 262 980146  
  e-mail: junta@tornadaesalirdoporto.pt 
            Contribuinte nº 510 840 523  
            

124 

DESPESAS COM A CONSTRUÇÃO DO PARQUE INFANTIL E DE FITNESS DO 

CAMPO; 

 

12. MINUTAS DE CONTRATOS DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA RAINHA: 

OFÍCIO N.º 26 DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 06 DE AGOSTO DE 2020, SOLICITANDO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A MANUTENÇÃO DOS PASSADIÇOS EM MADEIRA DE 

ACESSO À PRAIA DE SALIR DO PORTO; 

 

13. MINUTAS DE CONTRATOS DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA RAINHA: 

OFÍCIO N.º 31 DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 01 DE SETEMBRO DE 2020, SOLICITANDO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A BENEFICIAÇÃO DO PARQUE DE FITNESS DO CAMPO; 

 

14. MINUTAS DE CONTRATOS DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA RAINHA: 

OFÍCIO N.º 34 DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 14 DE SETEMBRO DE 2020, SOLICITANDO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A PINTURA DO JARDIM DE INFÂNCIA DO CAMPO; 

 

15. MINUTAS DE CONTRATOS DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA RAINHA: 
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OFÍCIO N.º 35 DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 14 DE SETEMBRO DE 2020, SOLICITANDO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM O SERVIÇO ESPECÍFICO DE LIMPEZA DOS ACESSOS À 

PRAIA E SANITÁRIOS PÚBLICOS EM CONTEXTO DE COVID-19; 

 

16. MINUTAS DE CONTRATOS DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA RAINHA: 

OFÍCIO N.º 8 DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO, DATADO DE 8 DE FEVEREIRO DE 2020, SOLICITANDO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A REPARAÇÃO DAS CANALIZAÇÕES DOS SANITÁRIOS DA 

ESCOLA BÁSICA DE SALIR DO POTO. 

 

Nota: Ao abrigo do disposto na Lei nº 28/2020, de 28/7, não será permitida a 

presença do público. Para o período reservado a intervenções do público, as 

inscrições e intervenções deverão ser entregues por escrito nas instalações da 

Junta até às 16 horas, ou enviadas para o email: 

junta@tornadaesalirdoporto.pt até às 16 horas do dia 09/12/2020. 

 

A Sessão da Assembleia será integralmente gravada e a gravação ficará 

depositada nas instalações da sede da Junta de Freguesia. 

 

VERIFICARAM-SE AS SEGUINTES PRESENÇAS: 

MEMBROS ELEITOS 

Maria João Guinote, Carlos Guilherme de Jesus, João Manuel Louro, Mariana 

Vivaldo, Paulo Marques, Henrique José Teresa, Abílio Jacinto Luís e António 

Morgado. 
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MEMBROS DA MESA DA ASSEMBLEIA 

Maria João Crispim Rebelo Guinote, Presidente da Mesa da Assembleia e Carlos 

Guilherme como Primeiro Secretário. 

 

JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO 

PORTO  

Por parte do Executivo, estiveram presentes Arnaldo Manuel Ferreira Custódio, 

Presidente, David Vicente da Silva, Vogal, e Nuno Mondim, Vogal. 

 

FALTAS JUSTIFICADAS 

Justificou a falta a eleita Fernanda Rodrigues. 

 

FALTAS INJUSTIFICADAS 

Não justificou a falta o eleito João Lourenço. 

 

Antes de entrar na Ordem de Trabalhos, foi lida a comunicação de Neuza Miraldo, 

Segunda Secretária da Mesa da Assembleia, que, por motivos familiares, 

renunciou ao mandato como Membro da Assembleia e solicitou a sua 

substituição. 

 

No seguimento da comunicação de Neuza Miraldo tomou lugar como Membro 

efetivo da Assembleia, António Morgado. 

 

ELEIÇÃO DO SEGUNDO SECRETÁRIO DA MESA 
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No seguimento da comunicação de Neuza Miraldo, que fazia parte da mesa da 

Assembleia de Freguesia como segunda secretária será necessário proceder a 

nova eleição para o cargo, a bancada do PSD, comunica que não faz questão que o 

cargo seja ocupado por um dos membros do PSD, pelo que, dos membros 

presentes a Senhora Presidente propõe para ocupar o cargo o membro eleito 

Mariana Vivaldo. 

 

Submetida a deliberação a eleição do Segundo Secretário da Mesa da Assembleia, 

os Membros da Assembleia deliberaram aprovar por unanimidade, a eleição do 

Membro da Assembleia Mariana Vivaldo para Segundo Secretário da Mesa da 

Assembleia, tomando o lugar como Segundo Secretário da Mesa da Assembleia. 

 

ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Foi lida a ata da reunião anterior, após o que, submetida a deliberação, foi 

aprovada por unanimidade, não tendo participado na deliberação por não terem 

estado presentes na última Assembleia os eleitos Carlos Guilherme e Paulo 

Marques 

INTERVENÇÕES DO PÚBLICO 

Não houve público presente. 

Não foi registada a entrada de nenhuma questão por parte do público. 

 

DA ORDEM DE TRABALHOS 

 

Entrando no Ponto 1 da Ordem de Trabalhos, a Senhora Presidente da Mesa da 

Assembleia deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta da União das Freguesias 

que, no seu uso, apresentou o relatório das actividades e acções desenvolvidas 

pela Junta de Freguesia e a informação da situação financeira e execução 
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orçamental, que mais detalhadamente se encontram descritas no documento do 

ponto nº 1 da ordem de trabalhos denominado “Informação do Presidente da 

junta”. 

Desenvolvendo o teor da referida Informação, o Senhor Presidente da Junta da 

acrescentou que a obra do Adro da Igreja em Tornada, responsabilidade da 

Camara Municipal, tem o seu inicio projectado para o inicio do ano de 2021; a 

obra da requalificação do Largo do Cemitério e partes adjacentes em Salir do 

Porto, encontra-se sob consulta publica, em relação aos asfaltos tinha dado 

informação anterior que estavam terminados, no entanto conseguiu-se mais uma 

rua, a Rua da Passagem Superior em Tornada, e a construção de lombas na Rua da 

Gaiola e na Rua do Apeadeiro no Campo e na estrada que vai para Salir junto ao 

Centro de Escuteiros, estas ultimas já aprovadas há bastante tempo pela Camara.  

 

Os Membros da Assembleia tomaram conhecimento do teor da Informação do 

Senhor Presidente da Junta da união das Freguesias de Tornada e Salir do Porto. 

 

Entrando no Ponto 2 da Ordem de Trabalhos, a Senhora Presidente da Mesa da 

Assembleia deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta da União das Freguesias 

que, no seu uso, explanou os mapas do orçamento, referindo que o orçamento é 

apresentado na sequência do plano proposto para o seu mandato e que totaliza 

um valor orçamental de trezentos e setenta mil, quatrocentos e dois euros e 

sessenta e três cêntimos, referiu sucintamente todas as rubricas das despesas e 

receitas, realçando no capítulo das receitas a verba dos CTT, que finalmente foi 

aprovado o protocolo entre a Anafre e os CTT que equivale à receita mensal no 

valor de um salário mínimo nacional acrescido de verba para despesas de 

funcionamento, sendo este protocolo exclusivo para as juntas associadas da 

Anafre. No capítulo das despesas, o enfoque vai para as despesas com o pessoal, 

pois quase representam 50% do orçamento das despesas, mas ressalva que 
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praticamente todos os trabalhos são efectuados pelo nosso pessoal. Colocando-se 

á disposição para qualquer esclarecimento solicitado.  

 

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE OORÇAMENTO PARA O ANO DE 2021. 

Entrando no Ponto 3 da Ordem de Trabalhos, a Senhora Presidente da Mesa da 

Assembleia deu a palavra Senhor Presidente da Junta da União das Freguesias 

que, no seu uso, referiu que este documento é um relato da atividade que a Junta 

pretende desenvolver no ano de 2021, sendo que o plano dá continuidade aos 

relatos dos anos anteriores, continuidade da construção de calçadas, dos parques 

infantis, sinalização, etc. etc. 

 

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE AS GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA O ANO DE 2021. 

 

Entrando no Ponto 4 da Ordem de Trabalhos, a Senhora Presidente da Mesa da 

Assembleia deu a palavra Senhor Presidente da Junta da União das Freguesias 

que, no seu uso, referiu que o Plano Plurianual de Investimentos é idêntico ao 

anterior, faz parte de um conjunto de mapas que tem a finalidade de projectar as 

actividades ao longo dos anos, contudo este mapa tem uma projecção mínima 

sendo um elemento fundamental para o sistema de normalização contabilística 

que as Autarquias estão obrigadas a apresentar. 

Apos os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR, POR 
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UNANIMIDADE O PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS PARA O ANO DE 

2021. 

 

Entrando no Ponto 5 da Ordem de Trabalhos, a Senhora Presidente da Mesa da 

Assembleia deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta da União das Freguesias 

que, no seu uso, referiu que, a Proposta de Autorização prévia para assunção de 

compromissos plurianuais, trata-se de uma autorização prévia genérica favorável 

à assunção de compromissos plurianuais dos quais resultem projectos ou acções 

constantes das grandes opções do plano, bem como despesas correntes inscritas 

em orçamento e que esses encargos não excedam os cem mil euros anuais. 

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE a PROPOSTA DE AUTORIZAÇÃO PRÉVIA PARA ASSUNÇÃO DE 

COMPROMISSOS PLURIANUAIS. 

 

Entrando no Ponto 6 da Ordem de Trabalhos, a Senhora Presidente da Mesa da 

Assembleia deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta da União das Freguesias 

que, no seu uso, referiu que, o Mapa de Pessoal proposto a votação, reflecte o 

quadro de pessoal da União das Freguesias que é composto dez postos de 

trabalho, 3 postos de assistentes técnicos, e sete assistentes operacionais, sendo 

estes últimos compostos por 3 assistentes operacionais do quadro de pessoal da 

União das Freguesias e 4 assistentes operacionais incluídos na medida de 

emprego apoiado com protocolo com o IEFP.  

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE O MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2021. 
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Entrando no Ponto 7 da Ordem de Trabalhos, a Senhora Presidente da Mesa da 

Assembleia deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta da União das Freguesias 

que, no seu uso, referiu que, apresenta a proposta de  Regulamento de utilização 

do fardamento e equipamentos individuais para os técnicos operacionais que 

laboram nos espaços exteriores da União, definindo-se assim regras de 

harmonização e procedimentos relacionados com a segurança, higiene e saúde no 

trabalho, bem como será uma ferramenta que permite uma gestão responsável do 

fardamento e do equipamento. Realçou ainda que o uso do vestuário de trabalho e 

de equipamentos de protecção individual permite, ainda, uma clara identificação 

do trabalhador como elemento integrante da União das Freguesias, fomentando, 

igualmente, a confiança dos cidadãos na actuação destes trabalhadores. 

 

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A PROPOSTA DE REGULAMENTO DE UTILIZAÇÃO DO 

FARDAMENTO E EQUIPAMENTOS INDIVIDUAIS. 

 

O Membro eleito Abílio Jacinto Luís, pediu para intervir e a Senhora Presidente da 

Mesa deu-lhe a palavra; sugerindo este que os próximos pontos fossem todos 

aprovados em simultâneo, pois esta é a prática da Assembleia Municipal, ao que o 

Sr. Presidente da Junta, anuiu, pelo que propôs fazer uma descrição do ponto 8 ao 

16. 

A Senhora Presidente da Mesa, deu então a palavra ao Sr. Presidente da Junta da 

União das Freguesias que, no seu uso, referiu que, os próximos pontos da ordem 

de trabalhos referem-se a protocolos de delegação de competências entre a União 

das Freguesias de Tornada e Salir do Porto e a Câmara Municipal das Caldas da 

Rainha, e que os mesmos foram enviados a todos os membros da assembleia 

acompanhados dos respectivos ofícios da Junta e acrescenta que sem estes 
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protocolos e os contratos interadministrativo de delegação de competências a 

Junta não tinha a possibilidade de executar as obras de pintura e requalificação do 

Jardim de Infância do Campo, a reparação dos sanitários da Escola de Salir do 

Porto, a reparação dos passadiços da praia, a construção de calçadas, a construção 

de parques infantis e de fitness, assim como a contratação de serviços para apoio 

á praia na situação da pandemia. O Sr. Presidente da União das Freguesias, 

acrescenta ainda que o contrato interadministrativo de delegação de 

competências da construção da calçada do Cemitério da Roda ao Alto dos 

Moinhos, obra esta que estava planeada para ser executada este ano, não foi 

possível dado que a empresa que convidamos a executar a obra viu-se a braços 

com alguns casos de covid nos seus funcionários, pelo que optamos por incluir 

esta obra no já apresentado plano de actividades para o ano de 2021.  

O Membro Henrique José Teresa pediu a palavra, e argumentou ao Sr. Presidente 

que não foi só esta obra que não foi executada em 2021, constava no plano de 

2020 a construção de calçada na Rua da Escola em Tornada e na Estrada Nacional 

8, junto à antiga Frami, e questionou ainda quantos metros de passeio foi 

construído na Rua dos Artistas no Chão da Parada. 

O Sr. Presidente respondeu ao membro Henrique José Teresa, que ainda está 

projectada a construção da calçada da Rua da Escola em Tornada até ao final do 

ano e que o projecto da construção do passeio na Nacional 8 em frente à Frami foi 

cancelado de comum acordo entre a Junta, a Cimalha e a Câmara, pois as ditas 

instalações da antiga Frami foram vendidas e existe um projecto que a entrada vai 

ser feita por aquele sitio, logo não fazia sentido fazer-se a obra. Em relação ao 

passeio da Rua dos Artistas não tem de momento a ideia do número de metros 

construídos, mas poderá informar-se e dar essa resposta.  

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia após os esclarecimentos do Sr. 

Presidente da Junta da União das Freguesias propõe então que se delibere e vote 

os nove protocolos. 
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Entrando no Ponto 8 da Ordem de Trabalhos, 

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A MINUTA DO PROTOCOLO PARA APOIO ÀS FREGUESIAS NO 

QUADRO DA PROMOÇÃO E SALVAGUARDA ARTICULADA DOS INTERESSES 

PRÓPRIOS DAS POPULAÇÕES QUE VISA A ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO 

FINANCEIRO NO DA AQUISIÇÃO DE VEÍCULO AUTOMÓVEL. 

 

Entrando no Ponto 9 da Ordem de Trabalhos, 

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A MINUTA DO PROTOCOLO PARA APOIO ÀS FREGUESIAS NO 

QUADRO DA PROMOÇÃO E SALVAGUARDA ÂMBITO ARTICULADA DOS 

INTERESSES PRÓPRIOS DAS POPULAÇÕES QUE VISA A ATRIBUIÇÃO DE UM 

APOIO FINANCEIRO NO ÂMBITO DA REPARAÇÃO DE VIATURAS NO ANO DE 

2020. 

 

Entrando no Ponto 10 da Ordem de Trabalhos,  

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE 

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA CAMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA 

RAINHA NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO PORTO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA DO CEMITÉRIO DA RODA AO ALTO 

DOS MOINHOS. 
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Entrando no Ponto 11 da Ordem de Trabalhos 

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE 

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA CAMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA 

RAINHA NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO PORTO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A CONSTRUÇÃO DO PARQUE INFANTIL E DE FITNESS DO 

CAMPO; 

 

Entrando no Ponto 12 da Ordem de Trabalhos,  

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE 

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA CAMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA 

RAINHA NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO PORTO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A MANUTENÇÃO DOS PASSADIÇOS EM MADEIRA DE ACESSO À 

PRAIA DE SALIR DO PORTO; 

 

Entrando no Ponto 13 da Ordem de Trabalhos,  

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE 

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA CAMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA 

RAINHA NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO PORTO A 
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ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A BENEFICIAÇÃO DO PARQUE DE FITNESS DO CAMPO; 

 

Entrando no Ponto 14 da Ordem de Trabalhos,  

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE 

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA CAMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA 

RAINHA NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO PORTO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM A PINTURA DO JARDIM DE INFÂNCIA DO CAMPO. 

 

Entrando no Ponto 15 da Ordem de Trabalhos,  

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR  

UNANIMIDADE A MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE 

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA CAMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA 

RAINHA NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TORNADA E SALIR DO PORTO A 

ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO DESTINADO A FAZER FACE ÀS 

DESPESAS COM O SERVIÇO ESPECÍFICO DE LIMPEZA DOS ACESSOS À PRAIA E 

SANITÁRIOS PÚBLICOS EM CONTEXTO DE COVID-19. 

 

Entrando no Ponto 16 da Ordem de Trabalhos,  

Após os esclarecimentos prestados pelo Senhor Presidente da Junta da União das 

Freguesias, procedeu-se à votação, tendo a Assembleia deliberado APROVAR POR 

UNANIMIDADE A MINUTA DE CONTRATO DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA 

CAMARA MUNICIPAL DAS CALDAS DA RAINHA NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE 

TORNADA E SALIR DO PORTO ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO 
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DESTINADO A FAZER FACE ÀS DESPESAS COM A REPARAÇÃO DAS 

CANALIZAÇÕES DOS SANITÁRIOS DA ESCOLA BÁSICA DE SALIR DO POTO. 

 

APROVAÇÃO EM MINUTA 

 

No final da Assembleia, foi, pelo Senhor Presidente da Junta da União de 

Freguesias, solicitado que a Ata da Assembleia fosse aprovada em minuta, tendo a 

Assembleia, por unanimidade, deliberado aprovar a presente Ata em Minuta que 

vai ser assinada pela Presidente da  Mesa da Assembleia. 

 

HORA DE ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente da Mesa da Assembleia 

declarou encerrada a Assembleia da União das Freguesias de Tornada e Salir do 

Porto quando eram vinte e três horas.  

 

A Presidente da Mesa da Assembleia: _________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


